
«ними партіями і голосу»»** ' містичної небезпек* і забезпе- 
з» комуністичну пропозицію, ЧИТИ добру роботу парлямен- 

, котра встановлювала широку ту". Як бачимо, націоналіст* 
допомогу безробітним. Підчас добрі учні соціал-демократа 
виборі» президії муніціпадьної Северінга. 
ради, комуністи, котрі мають 
найснльнішу фракцію, вимага
ли свого голови. Тоді буржуї Терор, котрий панує зараз 

салю засідання. Се- в Німеччині, настільки жорсто-

Неерожай ■ Бесарабії через посуху загинуло 75 від
сотків озимини.

Китай довго пручався, але "» 
З кожним І поволі Квроаейці забирали в 

днем збільшується спекуляція ньому все більшу владу. Во
на продукт* харчування За рогуючи поміж собою за “сфе- 
тиждень ціни на жито в Буко-^рн впливу", великі держав* 
вині підскочили на 80 відс., у об’єднались все-ж таки 
Старій Румунії — на 50 відс. придушення великого так звв- 
БукарештськнА бурмістр за- ного “боксерського” повстання.

забезпе-' * задушивши з нечуваною 
люттю повстання держави “з 
метою забезпечення недотор- 
каностн Европейців у Китаю”, 
встановили багацько своїх по-

Міжнародній огляд. Румунський міністер внут
рішніх справ скликав нараду 
бургомістрів найбільших ру
мунських міст, щоб обмірку
вати заходи, за допомогою я- 
ких можна було-б запобігти 
бракові хліба, і відновити нор
мальне постачання містам хар
чових продуктів. У Бесарабії

Самовбивство двох комуністів задав

ПІД ФМШСТСЬМО ДИКТАТУРОЮ МУСС8М покинули
верінг, очевидно, також розже- кий, поводження з увязненими 

Сенаторе І по«ди — убивці трнмки революційних течій. не і Дортмундську мушці- зараз настільки брутальне, що
І КІЛЬКІСТЬ політичних вязнів, я- 
кі кінчають життя самовбнв-

значив, що столицю 
чено хлібом лише на 2 дні.

У звязку з цим Муссоліні пальну раду, 
шукає підтримки у робітниц-

Маттеоті.
Боротьба проти комуністів 

в Баварії. ЗАВДАННЯ КОМУНІСТІВ НА БАЛКАНІ.Слідство в справі про вбив
ство Маттеет продовжується 
й шо дня виявляє нові сеиза- 
ційні викриття.

Слідчий по найважніших

ством, все зростає. Недавно 
покінчив самовбивством кому
ніст Кумерфельд. За ним пові
сився комуніст Найбахер, ко- 

I позицію виключити всіх кому- трий в листі зазначив, що він 
справах представив обвииува- “Буржуазія не виправдала ністів з комісії ляндтагу, щоби не може винести жорстокого 
чення в участи у вбивстві Мат- сподіванок, якої від неї споді-- “оберегти державу від кому- 
теоті сенатора Бергаміні й валися Фашістський уряд за- 
посла Мацолаиі: За відомосте.- безпечне

тва, яке ше не остаточно роз- 
чарувалося у фашізмі.

Так, на прийомі делегації ту- ! Націоналістична фракція ба- 
ринських робітників Муссоліні варського ляндтагу внесла про
за явив:

рядків.
Знесилений, збіднілий Китай

джуватн СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ і ВСІ-ГВ змушений ПІДПНСВТИ силу
ганебних договорів , деляко допомагати національно- „ ’. " знав за Европеицнмн багацькореволюційному рухові, ставля- 1

' , , нечуваних та несправедливихчи разом з тим перед собою: BLlcÎB
завдання остаточно звільнити ~ . . .

, Ьвропейсью (а також аме-ного зпід впливу буржуазних ,х
К1ЯС ' риканс^кі і японські) паропла-

л _ ви можуть вільно плавати поЩодо внутрішнього стануокремих балканськнх компар- !'кИтаЙСЬКИХ Р-мках. Настанов-
тій. конференція як найрішх-. лено„ пр?” С>Ду Европейців 

.J.', Г1ГЛ , - . над Китайцями. 5 великих мі-чіще засудила праві й ліквіда- , ™ .
торські умови, особливо опор- стах "Обудомію спешяльн,
туністичну позицію окремих квартали для "№aBHHK,B
товаришів югославської ком- Лержав’ так :'км} ли"льома-
партії в національній справ,. ТИЧШ КВартали й багацько ин- 
г, , * того.Постанова конференції має ве-
личезну вагу для революційно- Представники держав об ед- 
го руху на Балканах і свідчить НЛН,‘, >' Дипломатичний кор-
про повну однодушність та П>С "ають у Китаю величез- 

— . ну владу.про те, що її учасники готові . „ _ ,
якнайенергічніше ^боротись „ Але ВН,ГЛЬНИЙ р>х (-в,т”в°1 
проти капіталізму ^ імперія- Рсв',лк,ц" розхнтуе й > Кнтаю 
лізму на Балканах за націона- шдвал,ІНИ «ади імперіалістів, 
нальне й соціальне визаолен- 1 °с.обливо т<?"ер- Vго" 
ня балканськнх народів, за Х.И ..ІІТаю * ад Союзом, 
об’єднання їх у спілку балка,,- КнТаВЦ1 прокинулись до бо- 
ських робітничо - селянських роТЬби 3 ‘“ПеріЯЛІЗМОМ й у. 
републик. перто «"Днюють СВО, права.

Засівши у “дипльоматичних 
кварталах" Европейці й Амери
канці, HaMâratoTbCH звідтіля ди
ктувати Китаєві свою волю, а- 
ле це вже не дається так легко...

І розуміючи небезпеку свого 
становища, коли революційний 
рух охопить китайські маси,— 
дипльоматн силкуються вста
новити навкруги своїх кварта
лів справжні “китайські мури".

А в Кантоні “дипльоматич- 
ний корпус" виголосив нові 
"правила", згідно з якими Ки
тайцям навіть заборонено за
ходити до дипльоматичного 
кварталу!

Ці “правила" викликали... 
страйк китайських робітників, 
що обслуговували дипквартал.

Европейці залишились без 
жадних засобів до життя. Ки-

ч
З приводу конференції .бал- 

канської комуністичної феде
рації, що скінчилась 18. липня 
в Москві, секретар федерації 
Георгій Дмитров в розмові з 
кореспондентом Роста сказав:

■‘Конференція констатувала, 
що небезпека війни на Балка
нах дуже можлива і тому ко
муністична партія мусить мо
білізувати всі сили робітни
чих і селянських мас, а також 
проводити енергійну кампа
нію, щоб запобігти цій небез
пеці. Слід підкреслити, що по* 
ражка окремих балканськнх 
національностей має разом з 
тим і загально-балканське зна
чіння, і перемогу трудящих на 
Балканах може бути забезпе
чено тільки в загально бал- 
канському розмірі, за допомо
гою єдиного ревлюційного ро
бітничо-селянського 
Зважаючи на це, конференція 
зобовязала балканські кому
ністичні партії як слід пого-

вн-

тюремного, режіму.

■ЩЩрРР^ЩІ^И^ИЩИір|рщіІ!И1фомисловцям два
ми СУДОВОГО слідства ЦІ особи рОКИ СПОКІЙНОЇ роботи, ДОЗВО-]
є активними ПІД ПЯТОН) ПОЛЬСЬКОЇ шляхти.учасниками зло- ; ливши розвинути виробництво 

й одержувати більше прибут- 
Думіні шо дня виказує на *у, а також відмовився від стя- 

все нових співучасників і вже гнения 300 міліонів військових 
заплутав багатьох видатних податків, 
фашістів.

чинства.

дять до рук італійських капі
талістів. Отже бачимо, яка то 
Польща “самостійна і незалеж
на".

“Нєподлеглосиь Жечнпосло- 
літей”.

Польщу, “самостійну й неза
лежну" грабує чужоземний ка
пітал на всі бокй.

Недавно Італія дала Польщі 
позичку в 400 міліонів лір на 
№ років, з'обовязуючи Поль
щу платити 10 відсотків.

Отже за один рік проценту 
за ту позичку 
Польщі заплатити 40 міліонів 
лір.

Одначе промисловці не по-'
Недавно бувший товариш ліпшили становища робітни- 

міністра внутрішніх справ Фін- ків. Як шо вони відмовляються 
ці написав слідчому великий від співробітництва з робітни- 
покаянний лист, в якому він ками — очевидно, прийдеться 
росцовідае про мотиви, шо шукати инших шляхів. Робіт- 
спонукали його взяти участь у ники повинні будуть диступа- 
вбивстві Маттеоті, а також Ти самостійно", 
кидає світло на справу, оскіль
ки уряд мав відомости про це 
^ивство.

У звязку з цим, центральний 
комітет фашістської партії по
становив виключити Фінці з 
партій “за державну зраду". У 
відповідь на вимогу слідчого 
про арешт посла Мацолані 
Ц.К. фашістів звернувся з про
тестом до голови парламенту 
Рока проти спроби поділення 
'посольської исдоторканности’.

Це лише один з багатьс* 
прикладів “самостійности й не- 
залежности" Польщі. Така бу- 
ла-б доля й України, коли-б 
нею порядкувала петлюрів
ська, чн яка инша купка най
митів світового імперіалізму.

прийдетьсяМуссоліні критикував також 
ліберальну буржуазію, котра 
не дивлячись на привілеї, що 
надав П фашізм, увесь час три
має сторону опозиції.

Промова Муссоліні тлума
читься, як спроба вплинути на 
ліберальну буржуазію загро
зою можливости робітничого 
руху.

Опозиційна “Мондо" пише, 
що промова Муссоліні свід
чить про значний дефіцит, з 
яким фашістському синдика
лізмові доводиться рахуватись 
підводячи підсумки свойого 
дворічнього істнування.

“Ця промова, пише газета, 
визнає, що держава в руках 
буржуазії є лише засобом бо
ротьби з пролетаріатом".

Розгром робітничих органі
зацій.

Це ще однак не все. Крім ве
личезних процентів. Польща 
з’обовязалась, що 40 відсотків

Зважаючи^на майбутній ло- 
кавт та загрозу страйками, по 
всій Польщі провадяться ма
сові розгроми робітничих ор
ганізацій. За останні часи пе
реведено численні арешти в 
Лодзі, Ченстохові і в Домбров 
ському районі. Провокація 
розвинулася надзвичайно ши
роко. Поліція вживає найга- 
небніших засобів провокуван
ня та сама підкидає листівки 
і брошури.

В польській армії бють.

До польського сойму пода
но запитання, скероване до 
військового міністра, з приво
ду мордобиття в польському 
війську.

Запитання наводить багато 
фактів побоїв новобранців. 
Бють кулаками, прикладами, 
киями та багнетами. Нарахо
вується багато поранених.

фронту.

усього закупна тютюну вона 
робитиме за посередництвом 
двох італійських фірм. Оціню
ють, що прибутки цих фірм за 
чотири роки перевищать суму 
позичену Польщі. Таким спо
собом Польща мусі.іа-б ви
платити Італії за 10 років в 
чотири рази більшу суму, ніж 
Італія її позичила.

Але Італія ще глибше в'ї
лась в Польщу. Щоб одержа
ти -позичку, якої вже ніхто не 
хотів дати польській шляхті, 
— Польща згодилась віддати 
італійським капіталістам в за
ставу тютюнові фабрики. Ко- 
ли-б протягом 10 років Поль
ща не іїовернула боргу Італії, 
або, коли-б протягом тих де
сяти років Польща вступила у 
війну — ті фабрики перехо-

ЗА КИТАЙСЬКИМ МУРОМ.
Колись в давню давнину 

Китайська “небесна імпеі 
рія" (це так називали Китайці 
свою державу), захищаючи се
бе від нападів инших народів 
Азії, — огородила себе вели
чезним кам’яним муром.

Забороняючи в'їзд до Китаю 
усім чужоземцям, не дозволя
ючи також своїм підданцям

Капіталістична цівілізація Е- 
вропн не могла задовольнити
ся близькосхідний ринками 
збуту. Кольонії капіталістич
них держав заповнили увесь 
світ.

Муссоліні шукає опори між 
робітниками.

Ліберали ведуть кампанію 
проти уряду, вимагаючи зміни 
політичного напрямку, не див- 
лючись на те, що іх виступи 
можуть спричинитися ДО ПІД-

“Дранґ нах остен" (тяга на 
схід) войовничого капіталіз
му привела європейських кра
марів, попів-місіонарів, банки- 
рів, дипльоматів, вояк та по
літиків до “небесної імперії".

Чи знаєте ви як завойовує 
“цівілізація” нові краї?

Зпочатку встановляють "мир
ні" торговельні стосунки “на 
користь обох сторін". Тоді на
лазять місіонери зі “словом 
божим", ."розганяти темряву 
поганської віри".

Потім починають виникати 
здебільшого

ПІД ПОКРОВОМ СОЦІАЛІСТИЧНОГО ПРЕЗИДЕНТА НІМЕЧЧИНИ. мандрувати по світах, — ки
тайські володарі-багдихани, 
наче одрізали Китай від усіх 
инших країв.

“Все що йде з чужини — ли
хе", казали Китайці й одмежу- 
вались від усякої чужоземної

Німеччина філією америк. фі- Міністер-соціяліст розганяє
муніціпальні ради.каисіста Моргана.

Підчас дискуси в Німецько- Пруський міністер внутріш- 
му парламенті над репарацій- ніх справ, соціял-демократ Се- 
ними планами Доса, комуністич верінг видав наказ про рос- 
ний посол Розенберґ сказав: пуск всіх муніціпальних рад,

' котрі “мають комуністичну біль 
шість. (

тайці загрожують навіть не до
пустити підвозу провіанту.

Ця, досить дрібязкова по
дія, має разом з тим глибокий 
зміст і свідчить про рішучий 
поворот у стосунки Китаю З' 
імперіалістичними державами.

Мури між народами завжди 
приносять лихо тим, хто їх бу
дує!

"А В РУМУНІЇ ІЩЕ ГІРШЕ". культури.
Правда, Китайців аж 400,000, 

000 (чотириста міліонів!), тоб
то трохи менше за третину усі
єї людности на землі, але, по
збавлені обміну культурними 
цінностями з иншими народа
ми, вони самі не змогли розви
ватись і їхня колись славна 
культура, висока наука, вмі
лість, мистецтво, усе занепа
дало.

Що можна було перейняти в 
инших доброго, того Китайці 
не взнали, а що було лихого, 
те саме дЬ Китаю приповзло.

Минули століття й Европейці 
з’явились у Китаї, не зважаю
чи на мури.

“Німеччина стала філією а- 
мериканської фірми Моргана. 
Німеччиною управляє не ім
перський уряд, а спілка ні
мецьких промисловців, яка за
лежить від англійських проми
словців. Політика репарацій-

сарабії, де збільшився парти
занський рух.

Селянсько-комуністичні орга
нізації в Бесарабії.

Чому стан облоги.

Румунський уряд запровадив 
суворий стан облоги по всіх 
місцях, що раніш були на ви
їмковому стані. У Букарешті 
заборонено всякі громадські 
збори, щоб запобігти нападам 
на урядові установи. Стан об
логи запроваджено, зважаючи 
на збільшення незадоволення

політиці на схід і підкреслив, • чі партії і пролетарська ліга населення дорожнечею й спеку 
що “боротьба за визволення скалічених війною.мають біль- ляцією продуктами харчуван- 
пролєтарських мас — є одно- шість в муніципальній раді. Всі ня. Уряі боїться, щоб не ви
пасно й національна подіти- три фракції відкинули буджет никли великі хвилювання по

міста, запропонований буржу-: деяких місцях, особливо в Бе-

конфдікти 
грунті обурення торговельними 
шахрайствами 
шукачів легкої наживи. Релі
гійна діяльність попів та наці
ональна зневага з боку “цівілі- 
зованих" Европейців до всьо
го місцевого також завжди 
приводить до конфліктів.

Досить йершої сутички ту
більців з Европейцями, щоб на 
охорону “мирних трудівників

наВ Конені, коло Галлє, робо
ту муніціпальиої ради засабц- 
тували буржуазні посли, котрі 
склали свої уповноваження і 
покинули муніціпалітети. Се- 

них виплат спричиниться до верін1" негайно видав наказ 
зубожіння широких мас". На-, ПР° Р0СПУск муніціпальиої ра- 
прикінці Розенберг зазначив,ди-
потребу орієнтації в німецькій В Дортмунді обидві робітки-

европейських

Як повідомляє румунська о- 
хранка, в де-яких містах Беса
рабії наче-б то було викрито 
нові

Розуміючи це, китайський 
нарід широко одкризає двері 
до Союзу Радянських Репуб
лик.

селянсько-комуністичні 
тайні організації, при чому 
сконфісковано багато зброї. 
Румунський уряд, боячись се-

I

А дипдьомати панів капіта
лістів задохнутьсн в своїх 
“дипкварталах" в диму рево- 

культури й поступу" з’явилися ! люційної пожежі!., 
воєнні кораблі, дреднаути,

сянського повстання, не дав 
бесарабському військовому ко
мандуванню надзвичайних у- 
повноважень.

Елько. чка".і аеропляни...

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИМ МСТИ", ЧЕТВЕР. 21. СЕРГНЯ 1924.Число 92. Сторона 1.

і(Омелько), такий, що справді, 
нк-би тільні оперся плечима, 
то підняв-бй всю шанду.

І — Біжи, питай, — каже до 
і мене, — і скажи йому те, що я 
і казав, бо вже більше не можу

Ф. Б. повідати. Г’вуйко”, так само вже добре'більші тюрми) Ні, треба було 
Аж по хвилі я спамятався і нам знайомий. Навіть про те зблукати вперед ціте Онтеріо й

тижнями
жити, як звір у лісі, спати 
кланцаючи зубами під голим 
небом, жити на несоленій ри
бі, без хліба, а часами по три 
й чотири дні цілком нічого не 

повів так, як і вчера. При кін- їсти і, — аж після цего всего 
ці суддя спитав мене:

нас в кайдани усіх до купи а — Маєш гроші? 
крайнього примкнув до грат. — Ні, не маю.

— Тепер, — каже — спіть... — Маєш,
Ми мовчали, бо через остан- два місяці в тюрмі... 

ніх "дві ночі так намучились, і — За що? — кажу, — за то, 
шо хоч-би й за шиї нас поза- що не маю грошей? 
микали, то нічого не сказа- — Ні, — каже суддя, — за 
ли-б.

гнав людей з одного вугла і 
зробили нам місце.

— От, нам добре тепер! — 
обізвався хтось з наших. — 
Так, як панам дають нам мі
сце...

А коли ми посідали, то всі 
люде чогось пообертались і 
дивились на нас. Дивного не 
було нічого: ми були позамур- 

тім буде, як вийдемо з тюрми? j зувані, як чорти, бо не вмива- 
Ех, провалися ти все! От г.о-їлись чотири дні, а дехто мо- 
стюємо тут! Ну! Коли-б мав же й більше. Одежа теж була 
оце на “шифкарту", то не пи-^іа нас чорна, бо деякі мабуть 
тав-би навіть, що там війна... по три-чотири місяці не ски- 

— А, не сердься Омельку, —|дали з себе. І ше й до того по
передили його товариші. —.сковувані ланцами до купи! 
Назад не вернешся, добре що Чи-ж нема на що дивитись? 
дали по два місяці, все одно Зразу нам було якось со- 
тепер роботи нема, а там їсти ромно, але помадо вдулись, 
дадуть... А як| висидимо nç два — Значить, їдемо хлопці! — 
місяці, то якраз будуть жнива обізвався Микола. — Правда, 
і тоді може піде краще, робо- краще, як їхали з Лі Пасу до

Годсон БЄІ)?
— Ну й правда, — хтось о- 

бізвався

СПОГАДИ БЕЗРОБІТНОГО. саме і в той самий спосіб нас Манітобу, цілими 
'випитують, лише з тою ріжни- 

Полісмен відімкнув грати і цею, що сьогодня на сам перед 
сказав вийти всім, лиш зали- дають цілувати біблію. По по
шилося по двох в кожній ка- цілуванню біблії, мені постави- 
мері. А як повиходили, то він ли кілька питань, на що я від

кажу:
— Так.

(Докінчення.) j знаю, то-я сказав їм дуже ма-: терпіти... 
ло, бо дійсно нічого не знав. Я згодився (бо найкраще 
При кінці вуйко (він був пере- вмів говорити По-англійськи) 
кладчиком) каже до мене, що і зараз запитав:

Десь перед полуднем наш 
йолуповатий “вуйко” — детек
тив випросився на двір і вже 
-більше не вернувся.

сказав лягати всім в ряд. Як 
ми вже лежали, то позамикав опинитися в тюрмі. А що по-

— Доки ми будемо ще тут; я дістану яких три роки, як 
тільки не скажу, хто то поклав сидіти? 

— І хто його такого дурного то залізо на шину, 
поставнії за детектива? — о-'

— Завтра буде суд, а потім 
— Бо ті всі сказали, що то або випустимо, або на потяг і 

бізвався один з наших з др>- ти поклав!... |до Принс Алберт — обізвався
гої камери. Я хоч трохи й струсив, але полісмен.

Чи ви там усе чули? пи зараз.же й подумав, що "як то1 — Але-ж тут нема як спати, 
тались ми через стіну з дощок, gj всі сказали, що то я поклав, самий бачиш!

®се- то нащо ти мене питаєш, щоб — За мною всі потвердили
— Ну, то глидіть-же, Щоб|Я сказав_ хто то поклав?" Е, криком і биттям кулаками об

думаю, і тут ти вплу 
прийшло, — Більше,

каже — сидіти

то, що ти крав потяг в компа-
Ця ніч була багато коротша, j нії, йшов по її дорозі і вживав 

А в девятій годині рано нам “вотер тенки". Приводь дру- 
сказали трохи пообтріпува-[ того! — крикнув на полісмена, 
тись, бо підемо на суд.

Незабаром вбіг полісмен і як ви почнете всіх так судити, 
сказав, що все вже готове і як оце мене за то, що рахував 
можна нас вести. Я думав, шо тайзи і ховався від дошу в 
на суд поведуть всіх разом, “вотер тенці", то в вас і тю- 
Та де там! Полісмен відімкнув рем не стане, бо-ж у самім Лі 
двері, взяв одного за рукав і Пасі є кілька тисяч безробіт- 
повів. А коли привів назад, то них, які так само мусять по- 
поставив в офісі так, як й по- вертатись, як й ми. А скільки 
передно, коли на допрос во- то їх тепер ходить отак, як о- 
дили. Забрав другого і так у- це ми по цілій Канаді?... 
сіх по одному.

Цей раз я вже не був самий 
останній, бо дуже хотів знати, 
що то нам буде і все тиснувся 
вперед.

Ось я,вже і в суді. Дивлюсь, 
а це вся та сама братія, шо вче 
ра була. Суддя той, що вчера 
ставив питання, перекладчнк-

знали, як держатись...
Після полудня

більше поліції і почали нас знаю нічого... 
стерегти, як дійсних злочин- І тим скінчилося.
ців. А перед Вечером водили1 А як я вернувся назад, то всі'вас пустимо спати в офіс, 
нас по одному в другу таку вже були на своїх місцях за Всі заспокоїлись. А за кіль- 
саму шанду “на допрос". Але гратами. Тепер почали вже всі ка хвилин, полісмен вніс кіль- 
не випитавши нічого, одного Оговорити сміливо, в голос. По ка пар кайданів і кинув їх на 
приводили і лишали в офісі та короткій розмові вияснилось, 'підлогу.
брали другого. І так усіх. А по-1 що всіх питали і лякали в о- — А це-ж що буде? — поча- 
лісмен дивився, щоби ті, які днн і той самий спосіб. Та не- ли всі здивовано перешіпту- 
вже буди на допросі, нічого не винні люде не могли призна- ватнсь.
переказали тим, шо ще не бу- тися до того, чого не зробили. Потім один з полісменів

— Але-ж. що це буде далі? став коло дверей, що виходи- 
Мене чомусь поведи остан-j— обізвався один, — воно я- ли на двір з револьвером в ру

ні*. Як я увійшов в другу шан- f кось виглядає, шо ше й цеї ці, а другий підійшов до на- 
днну, то побачив, шо тут см-:ночі прийдеться тут спати... |ших дверей і запитав через 
днть той самий “вуйко”, що — О! це то вЦе ні!, й йому грати: 
перед полуднем був з нами і!оцю шанду пррев?р^4к тііь- — Хочете спати?
ше друга якась “риба". А як ! ки він цю ніч буде нас тут Ми, не догадуючись зразу,

що я ; мучити, — обізвався другий, що це робиться, боялись від-

•цвея! 
каж^ — не

і стіну.
Полісмен якось вовком по- Ми пішли. Ну, думаю собі:

дивився на мене і пробурмотів: 
! — Будьте тихо, цеї ночі ми ту матимемо...

Нашу балачку перервав Ки
таєць, що в останнє приніс 
нам “лонч". А зараз по обіді, 
нам сказали збиратись, бо пі
демо на стацію.

як то воно є па 
світі! “Арештантів", то возять 
у пасажирському потязі, а без- 

! робітних то навіть із товаро-
Як ми були готові, те насфого скидають... 

посковували по двох до купи1 Омелько висунув через вікно 
і три полісмени повели.

По дорозі я спитався одно
го полісмена, куди поїдемо?

— До Принс Алберт — була 
відповідь.

Ось уже й потяг. Як ми по
влазили в вагон, то там було 
повно народа, так, що нам не Товариші! Відновляйте пе- 
було де сісти. Полісмен сказав редплату на ‘‘Українські Ро- 
кондукторові і кондуктор ви-;6ітничі Віст*".

голову на двір:
— Прощай Годсон Бей, бо- . 

дайти згорів! Принс Алберт 
може буде ліпший!...

(Кінець.)

Як пересудили всіх, то вия
вилось, шо всі дістали однако
во: по два місяці

Омелько рвав чуба на собі 
і злився, як той звір, шо пер
ший раз попав в клітку.

— Ну й голова в мене! Не
вже, я не міг цего шастя зди
бати і в Онтеріо? Там-же ще

лн.

почали мене питати,

Г— : :
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